



油旋



酥锅



甜沫

想买土特产?想尝尝老济南特色小吃?

到小清河南岸来找吧

这里要打造老济南特产一条街

生活日报8月13日讯(记者 李杰 实习生 高靖)说起济南的名小吃,很多人都会想到甜沫、油旋、盘丝饼,说起特产旅游纪念品,也有人会想到木鱼石等等。不过要想在一个地方把这些好东西一网打尽,可有点难度。现在有人就瞅准了这个好机会,要在小清河南岸打造济南特产一条街,游览完小清河,直接品尝济南的正宗美食,这还真是个好主意。

小清河整治带来商机 有人要在南岸建特产一条街

“游览泉城,不去小清河绝对是损失。”说起整治后的小清河景观,很多人都很期待。据了解,小清河南岸的绿化西起林家桥,东至济青高速,全长13.1公里,面积30.1公顷,沿线有13座城市桥梁、1座铁路桥和1座高架桥,7条支流河。目前南岸一期园林景观工程已初具规模。

“从这儿直接就可以上高架桥,从零点高速过来也很方便。”天桥区成大舜清苑社区就位于小清河南岸边上,其居委会工作人员介绍说,他们就看中了小清河整治带



小清河两岸景观。记者 李杰 摄

来的商机,打算在小清河南岸建个济南特产一条街,以吸引游客在游览完小清河之后,品尝、购买老济南的各种特产。

油旋、甜沫、酥锅……

老济南的特色小吃 在这里都能买到

“油旋、甜沫、盘丝饼、荷叶蒸饭、酥锅、老北园菜……”要说济南的特色小吃,很多人都能列出一大堆,不过要想在一个地方全买到还真是不容易。成大舜清苑社区的工作人员说,他们现

在已经制定了基本的计划,打算建一个300平米的美食屋,把各种特色小吃都集中到一起。另外沿街还有1700平米的特产区,专门售卖老济南的特产。

据介绍,这些特色店面和柜台的装修将统一采用古典风格,以保持老济南的特色。“现在很多商家已经和我们初步达成协议,比如说比较有名的油旋张、甜沫唐等。”工作人员介绍说,小清河整治工程完成后,周边地区的发展也会被带动起来,届时这个济南特产一条街也会让游览小清河的游客不但一饱眼福,还能一饱口福。

宠物市场进厅后生意挺冷清 路难走,通风不好 以及马路摊点的存在是主要原因

□本报记者 王蕾 殷宝龙

今年以来,凤凰山、大金庄等几个省城规模较大的宠物市场纷纷搬进营业厅,然而由于交通、通风和管理诸方面存在的问题,宠物市场进厅经营后叫好不叫座,不少业户反映连房租都赚不出来。

路难走,买的没有卖的多

3日上午,记者在凤凰山宠物市场看到整个市场冷冷清清,除了三三两两凑在一起聊天的业户,基本没有顾客。“我是今年一月在这里开店的,这半年光赔了,连房租都赚不回来。”在凤凰山地区做宠物生意多年的张先生说,“这地方开业以来周围一直在修路,根本进不来人。”

交通问题同样困扰着位于党阳路宠物市场的业户。“我们在这里半年多了,周末还好点,平时没人来,根本经营不下去。”

通风不好,猫狗拉尿气味难闻

“卖猫狗不像卖菜,猫狗得拉尿,市场里不通风,别说买的,连我们卖的都不愿意进。”省城的柏宁宠物市场和凤凰山宠物市场都是封闭型市场,记者在这两个市场采访时,一进门便有难闻的气味扑面而来。“市场通风不好,别说人家买东西的不愿意来,就是我们卖东西的只要没顾客,也不愿意在里面待着,太熏人了。”一位商户对记者说。

马路摊点抢了厅内的生意

在调查中,很多商户表示,要保障他们的利益,在鼓励大家退路进厅的同时,还要下力气整治马路上的摊点。在凤凰山宠物市场经营的张先生说,“他们不用交租金,狗也便宜。我们当然没生意。”

济南城市防汛问卷调查结束

市民最希望改善排水设施

生活日报8月13日讯(记者 朱頔 实习生 李春发)日前,济南市市政公用事业局和山东大学调查组联合在济南市政府网上进行了一项关于济南市城市防汛知识需求的问卷调查。目前的调查结果显示,“加强排水基础设施建设”被市民认为是最应加强的防汛措施。

市民建议加强排水基础设施建设

在这份调查问卷中,调查发起部门专门就市民认为最应该加强的防汛措施列出了一道问题,其中包括“加强防汛知识宣传”、“完善应急预案并加强演练”、“加强排水基础设施建设”、“提高预警预报的准确性”、“提高管理部门的紧急处置能力”、“提高广大市民的防汛意识”和“其他”7个选项。

7项措施中,“加强排水基础设施建设”被参与调查的市民认为是最应该加强的防汛措施。

市民最希望通过短信获得汛情预警

对于目前济南市防汛管理部门开展的防汛知识宣传,有近三分之一的人表示“不满意”。

对于如何获得防汛知识,多数被调查者表示是通过电视,其次是网络、报刊杂志和广播。同样,在获取汛情预警信息渠道方面,电视也是位列第一,其次是手机短信、广播和网络。不过,在本次调查过程中,有八成以上的人表示,最希望通过手机短信获取汛情预警信息。



鹤山龙湖建得挺漂亮 不过这里可不是单纯的观光区

附近办起了野猪养殖基地,还种上了有机菜和无公害水稻

生活日报8月13日讯(记者 李杰 实习生 高靖)集居住、种植、度假、观光、娱乐为一体的大型生态项目——鹤山龙湖一直备受关注,近日记者从相关部门获悉,目前一期、二期工程已完工,三期工程也接近尾声。

12日下午3点,记者来到位于黄河北展宽区的鹤山龙湖,道路两边绿树成荫,湖面波光粼粼,感觉格外宁静。

“我们这里除了鹤山龙湖,还有很

多新鲜东西,我们这养殖的野猪可是很出名。”桑梓店镇的工作人员介绍,在鹤山龙湖附近还有一个中型的野猪养殖基地,省城一些高档酒店的野猪肉都是从这里进货的,“野猪肉筋道,肥肉也不腻,价格一般为每斤40元。”

除了养猪,这里还种上了有机蔬菜和100亩无公害水稻,为这全镇还建了932座沼气池,把沼液稀释后浇灌蔬菜,就不用打农药了,也保证了蔬菜的品质。



湖边道路两旁绿树成荫。记者 李杰 摄

中国青少年健康成长指导中心暑假助长活动火热进行中——



怎样帮助孩子多长高10公分

中科院的科技成果,造福于矮个子的孩子

★多长高10公分的重要性

首先家长应该了解多长10公分的意义,假设:遗传所决定的身高女孩子是1.52米,男孩子的身高1.65米,成年后身材是较为矮小的。

如果通过专家的指导多长出10公分,那么女孩就是1.62,男孩就是1.75,身高就较为理想,所以说多长10公分具有决定性的意义的。

因此针对矮身材的孩子,如果能多长出10公分,就能改变矮个子的命运!

★要想让孩子多长10公分,必须具备以下二方面:

一、要有充足的生长时间,到骺软骨闭合要有2~3年以上的时间。

孩子是否具备这种条件,要带孩子到专业的检测中心进

全面的检查,这样才能避免盲目性,科学助长才能达到理想的效果。

二、运用科学的助长方案,提高身体生长的原动力,促进成骨细胞的大量分泌,才能实现每年多长3~5公分的目标,二至三年就能多长10公分。

★能够助长的几种类型

1、体质迟缓型:表现为个子一直长的比较慢,也无明显的青春期末突增现象,大多为骨骼营养不良。

2、骨骼生长提前型:有明显的青春期末突增,骨龄检测骺软骨没有完全闭合,但是骨龄大于实际年龄,长高年限显著缩短,多由早熟所致。

3、发育后停长型:在青春期末突增后生长极度缓慢,身高增长≤2cm/年,多由于骨细胞

的代谢显著减慢,缺乏活力所致。

4、营养过剩型:即“矮而胖”体型。通常由于蛋白质摄入过多,体内三大营养物质混乱,造成骨骼生长障碍。

5、遗传型:通常父母较矮,只要及早抓住后天生长时节,科学补充生长因子,最终也能达到理想身高。

★中科院细胞生物学研究所的长高方案

近几年,随着科技的高速发展,中科院细胞生物学研究所投入了约3千万资金,由11名博士20多名研究员历时7年时间,克服无数困难终于成功地破解了人体长高的奥秘。该成果能促进人体分泌生长激素,帮助孩子未闭合的骺软骨多分泌60%

左右的成骨细胞,加速骨骼生长。中科院在科研方面的权威性再一次得到验证。

运用中科院的这套长高方案,让青少年体内“生长因子”的分布水平提高,长高的速度就能得到提高,每年的生长

幅度也将比以往多3~5厘米;对已经停长的14、15岁的青少年,只要把“生长因子”在身体里的水平提高到一定的高度,就可以重新启动身高生长,抓住青春期的尾巴,做最后的冲刺!

骨骼发育指导活动让孩子摆脱身高危机 中国青少年健康成长指导中心暑假助长活动进行中

- 1、时间:在这一周的三、四、五、六、日(8月12日—8月16日)
- 2、活动内容:中科院专业人士将免费为20岁以下的青少年进行:
 - ① 排查长不高的原因;
 - ② 体质综合评估,指导家长为孩子营造有利于身高生长的综合环境;
 - ③ 运用中科院的助长方案,让孩子摆脱矮小的烦恼,并全程跟踪指导。
- 3、活动人群:全市6~20岁的青少年朋友需在家长陪同
- 4、预约电话:0531-82881125/82881126
- 5、地址:济南市泉城路101号贵和商厦8楼806室